SECTION B Cette section comprend les questions 6 a 20. Inscris ton
résultat dans I'espace approprié du cahier de réponses.

Question 6

Irene et Réjean comparent leur collection de cartes de hockey. Irene en possede trois fois

plus que Réjean. En tout, ils en ont 576.

Si x représente le nombre de cartes qu’lréne possede, traduis cette situation par une

equation.

Question 7

On donne le trapeze suivant :

a) Trouve I'expression algébrique réduite qui exprime le périmetre du trapéze.

b) Trouve I'expression algébrique réduite qui exprime l'aire du trapéze.

Question 8
Résous les équations suivantes :
a) 2x+5=4x-8

b) da-1=a+1
4 3 6

X+ X =576 " (4 paints ou 0 point)
3

ou toute autre dquation équivalents

a) 25+ 2.7 (2 points ou 1 point si I'éléve n'a pas réduit)

b) 2%-2 (2 points cu 1 point si l'éléve n'a pas réduit)

a) x=132 (2 points ou 0 point)

b} a=-2 (2 points ou O point)
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